

తాత్కాలిక పెరుగుదలకు భ్రమలొదు!

వైసా విలువ చేయని పనికి మాలిన షేర్ ధరలు వెంచి ముంచడానికి బ్రోకర్ యత్నం!

షేర్ మార్కెట్ రలల మూలక పెరుగు రల హాస చాలా మంది ఇన్వెస్టర్లలో ఆశలు రేకెత్తి కున్నట్లున్నాయి. చాలా నెలల పాటు 3200 పాయింట్ల ప్రాంతంలో తనక

ఋణిత ఈ తాత్కాలిక పెరుగు రలతోనే ఎదో మహిళలు బతికి పోతాయను కోవరం వట్టి భ్రమ. సంప్రదిత స్థితి నుంచి మార్కెట్ పూర్తిగా కోలుకుని, నిలకడగా ఫులోగ్ మించడానికి ఐంకా వ్యవధి ఉంది. ఇప్పుడు జరుగు తున్నది పార్ట్ టర్న్ ర్యాలీ మాత్రమే; లాంగ్ టర్మ్ ర్యాలీ కోసం ఎదురు చూడవలసిగ్ అవసరం ఉంది.

పరిస్థితిని అసంగా కీమకొని, ఇన్వెస్టర్లను భ్రమలో పెట్టి, వైసా విలువ చేయని చెత్త కంపెనీల షేర్లకు ధరలు వెంచి అమ్మడానికి కొందరు బ్రోకర్లు మోసపు ఆలోచనలు చేస్తున్నారు. వైసాస్వీ కంపెనీల విషయంలో ఈ కుట్ర బాగా జరుగు తుంది. అరిపాంక్ నెక్యూరిటీస్, ఎలీఎస్ వైసాస్వీ, రీగర్ వైసాస్వీ, ప్యూ లీటింగ్ వంటి షేర్ ధరలు ఒకసారి రు.50 నుంచి రు.90వరకు పెరిగి పోవడం ఇక్కడ గమనార్హం. ఈ పెరుగుదల కేవలం షేర్ రిగింగ్ వల్ల జరిగినదనిగానే భావించాలి.

ఈ ఎత్తులకు సాధారణంగా అమాయకులే మోస పోతుంటారు. మద్రాసులో షేర్ రిగింగ్ బాస్తాగా ఉంది. కోటి రూపాయలు తమ దగ్గర ఇస్తే, రాత్రికి రాత్రి షేర్ ధరలు వెంచెస్తామని వీరు కంపెనీలకు నమ్మ బలుకు తున్నారు. 20, 30 ఏన్న చిన్న వైసాస్వీ కంపెనీల ప్రమాదకర వీరి మట్టు తిరుగు తున్నారు. ఇదెంత మోసమో చెప్పలేము.

కర్ణాటక కంపెనీలను కొన్ని నెలల పాటు నమ్మించి చేస్తే తప్ప ప్రమాదకర భయపడరు. అయితే స్టాక్ ఎక్స్చేంజి అధికారులూ ఈ బ్రోకర్లతో మిలాఖత్ అవుతున్నట్లు అనుమానంగా ఉంది. లెకుంటే రిగింగ్ పుర్రయి, ప్రమాదకర కోట్ల సంపాదించి, ఇన్వెస్టర్ల మునిగి పోయి దాకా గమ్యస్థలం. ఆ తర్వాత మాత్రమే చర్యలు తీసు కొంటున్నారు.

ఋణమంటి కంపెనీలను స్టాక్ ట్రాన్స్ ఫార్మేషన్ల తప్పి, రిగింగ్ సంబంధం

ఈ నెలలో డిసాచరి వరకు షేర్ ధరలు పెరుగుతాయి. కొన్ని ఆర్థిక కొరవ 6 ఏజీలో

జూన్ వరకు నిజమైన షేర్ ధర పెరుగుదల కష్టం; అంత దాకా ఓపిక పట్టడమే శరణ్యం!

చాలాకుందిన ఐంకెస్ట్ ఇటీవలే పునరుద్ధేవం పొంది 3500 పాయింట్ల మార్పును చాటింది. ఒక విధంగా సంకేతించే వలసిన పరిణామమే ఇది

పాల పథకాలలో పెటుబడి గ్యారంటీగా నీళ్ళ పాత్ర!

బాలాజీ బయోటెక్- రొయ్యల పై భారీ ఆశలు!

చేకంలో రొయ్యల పరిశ్రమ తీర్రమైన సంకీర్ణంలో కొట్టుక పోతున్నట్లుకీ, నెల్లూరు సమాపంలోని కూపిరి పాచెం దగ్గర మారుంటు పోదరులు స్థాపించిన బాలాజీ బయోటెక్ లిమిటెడ్ (డీఎస్ పాకెమెట్) మారుంటు అక్వా ఫార్మ్స్ లిమిటెడ్) రొయ్యల పై భారీ ఆశలు పెట్టు కొంటున్నది. ఇప్పటి వరకు వీరు ఈ ప్రాజెక్ట్ పై 84 కోట్లు పెట్టుబడి పెట్టారు. అందులో ప్రమాటర్ల పెట్టుబడి 49 కోట్లు; ఆర్థిక సంస్థలు ఇచ్చిన అప్పులు 35 కోట్లు, 171 వాక్వార్ల డూమిల్ 236 చెరువులు క్రవ్వారు. హెక్టారుకు ఏదాదికి 12 టన్నుల లెక్కన 2 వేల టన్నుల రొయ్యలు పండించాలని వీరి ఆశయం. 1995 - 96 సంవత్సరంలో 135 కోట్ల విలువైన రొయ్యలను పండించ గలమని వీరు ఆశిస్తున్నారు. చెరువులతో పాటుగా రెండు సాచరీలు నిర్మించారు. వీటిలో ఒకటి 6

కోట్లా 30 లక్షల ఖర్చుతో గార్మిస్టాయిన్ పద్ధతిలో నిర్మిస్తే; మరొక దానిని 3 కోట్లా 50 లక్షల ఖర్చుతో కైవస పద్ధతిలో నిర్మించారు. 4 వేల టన్నుల సాపర్లం కలిపిన రొయ్యల ప్రాసెసింగ్ కర్మాగారము రెడీ అయ్యింది. ఇందులో ఐండి విద్యుత్ కిక్ ప్రీజింగ్ మెషిన్లతో పాటుగా, అత్యం తాదానికమైన ప్లాప్లాజర్ వాషింగ్ యూనిట్ కూడా నెలకొల్పారు.

రొయ్యలను ఎగుమతి చేయడానికి అమెరికాకు చెందిన రిచ్ సీ ప్యాక్ సంస్థతో మార్కెట్ ఒప్పందం కుదుర్చు కున్నారు.

బాలాజీ బయోటెక్ ఐంకా పబ్లిక్ ఇష్యూ విధుడల చేయలేదు. మార్కెట్ పరిస్థితి మెరుగు పడిన తర్వాత ప్రీమియంతో ఇష్యూ విధుడల చేయాలన్నది వారి సంకల్పం.

కూడి కోసం ఏ విధ్యలని సామెక అమాయక ప్రజల నుంచి డబ్బు గుంబ దానికి కూడా నవాలక మార్కలు అన్వేషిస్తున్నారట తెలివైన వ్యాపారులు. పికు చెట్ల పేరుతో కొన్ని కంపెనీలు కోట్లు జప్తుకు కున్నాయి; గెలెల పేరుతో ఐంకొన్ని కంపెనీలు జనాన్ని గెలెలను చేసు లక లార్లించాయి. ఇప్పుడు పాల పథకాల పెరుకో ప్రజల నెత్తిన కుమ్మల టోపి పెట్టడానికి ప్రయత్నిస్తున్నారు. ఈ పాల పథకాలు ముందుగా మద్రాసులో ప్రారంభమైనాయి. ఇప్పుడు నెల్లూరుకూ ప్రాకినాయి.

లిటరు పాలకు రెండు లీటర్ల నీళ్ళు కలిపినా అది అసాధ్యం. పోస్ట్ షేర్ల పెట్టి నడుపు అారనుకుంటే, దాని పైన 6 రూపాయల వడ్డీతో నేమానమైన అరాయం వస్తే తప్ప నీళ్ల పాలు కూడా ఇవ్వలేరు. షేర్ వ్యాపారంలో అంత

వీరి ప్రకటనలకు మోస పోయి ఆ డబ్బు వీరి చేతికొస్తే, ఐదేకే తర్వాత వీరు తిరిగి కన్నడకారకన్న గ్యారంటీ లేదు; తరంగా వారి పాలు ఇవ్వకుంటే మనం చేయగల్గింది వీరి లేదు.

లిటరు పాలలో రెండు లీటర్ల నీళ్ళు కలిపినా నెలనెలా ఇవ్వడం అసాధ్యం; ఉత్తమాయలకు మోసపోవద్దు!

ఐంకొక కంపెనీ, తమకు 9 వేల రూపాయలు ఇచ్చే 5 ఏళ్ల పాటు లీటరు పాలు ఉచితంగా ఇవ్వడంతో పాటు, ఐదేకే తర్వాత 9 వేలు గావసు చేస్తామని ప్రకటించింది. లెక్క కడితే రెండు పథకాలూ ఒకటి. ఋణ మంటి పథకాలూ ప్రజలెంత దూరంగా ఉంటే అంత మేలు. వీటిలో వాస్తవ పెట్టుబడి నీళ్ళ పాలు కావడం మాత్రం గ్యారంటీ.

4900 రూపాయలు వారికి ఇస్తే, రోజుకొక ఒక లీటరు పాలు లెక్కన ఐంటికి డెలివరీ ఇస్తారు. ఐదేకే పాలు ఈ సరఫరా ఉంటుండటం. 4900 రూపాయలకు మూడు రూపాయల వడ్డీ లెక్క గట్టినా రోజుకు రు. 4.83 పైన లాకుంది. ఈ ధరకు పాలు ఎట్లా వస్తాయి? ఇప్పుడు నెల్లూరులోనే సుమారైన నాణ్యత కలిపిన పాల ధర లీటరు సన్నెండు రూపాయల వరకు ఉంది నీళ్ళు కలిపిన పాలు కొందామన్నారు. గెలకు తక్కువ ధరకడం లేదు. మరి రోజుకు 4.80 పైనం వడ్డీ విలువతో వీరు లీటరు పాలు ఎట్లా ఇవ్వగలరు.

ఇదిట్లా ఉంటే ఐంకొక అతి తెలివిన వ్యాపారస్తుడు మరొక మోసపు పథకం కనుపెట్టారు. అయిన దగ్గర 8 వేల రూపాయలు డిపాజిట్ చేస్తే, ఐదేకేపాటు నెలకు 24 వీసాల లెక్కన కూర్చింకొచ్చే ఇస్తాడు; ఐదేకే తర్వాత 9 వేలు వాపసు చేస్తాడు. డబ్బు తీసుకున్న తర్వాత అయిన కూర్చింకొచ్చే నెలకొకే మర్చిపోతే మనమేమి చేయగలం?

ప్రజల దగ్గర ఉట్ట ఉడియంగా డబ్బు గుంబదానికి ఎన్ని రకాల పథకాలు కనిపెడు కున్నారో అలోచించండి. నెల్లూరులో గెలెల పథకాల పేరుతో డబ్బు రందిన వారు, ఆ డబ్బుతో డింగుళూరులో రియర్ ఎస్టేట్ వ్యాపారాలు చేస్తున్నారు. గెలెలు తమకు లాభాలిస్తాయని ఆక పడిన వారు గెలెలుగా మెరిగి పోయారు.



కన్నడి నీరాజనం

మా ఇంటి వెలుగు, మా ఆకాశోత్తి, మా కుమారుడు

సోమారెడ్డి అనీల్ కుమార్ రెడ్డి

(దామరమడుగు)

బెంగుళూరులో 27.9.95 తేది అకాల మృత్యువు పాలై మమ్ము దుఃఖ సాగరంలో ముంచి వెళ్ళాడు.

కోకతప్ప పురయాలలో

సోమారెడ్డి దయాకర్ రెడ్డి - తండ్రి సోమారెడ్డి సుజన - తల్లి

సోమారెడ్డి పర్మిల - సోదరి

మరియు కుటుంబసభ్యులు

సరికొత్త రుతులలో తయారుచేయబడుచున్న తిప్ప వక్కపాడి స్పెషల్ వక్కపాడి రుచి చూడండి

విజయవక్కపాడి

ట్రాన్సుకొండ - నెల్లూరు. ఫోన్ : 23372.

లక్ష్మీపార్కుని విమర్శించే జిల్లా ఎమ్మెల్యేలు తమ భార్యలకు పదవులెట్లా ఇచ్చారు?

ఎనేఆర్ మద్దతు సభలో వేడి వేడి తిట్ల పకోడీలు!

జిల్లాలో ఎన్ని రామారావు వెంకటేశ్వర్లు మొదటి మంత్రి నల్లపల్లి ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి నాయకత్వంలో 30 తది జరిగిన తెలుగు కార్యకర్తల సమావేశం విజయవంత మయ్యిందనే చెప్పాలి. జనాన్ని తరలించుకు రాను ప్రసన్న పదినే కష్టం పరింది; కోట నుంచి లాగిలో తరలించి మరీ జానపాల్ వింపారు. జనం నిండుగా కనపడడంతో వెదికే సై ఉన్న నాయకుల ఉత్సాహానికి పట్ట పగాలు లేకుండా పోయాయి. కృష్ణా జిల్లా కలెక్షనారు ఎమ్మెల్యే దేవినే నెహ్రూ చంద్రబాబు, వెంకటేశ్వర రావు పాఠశాలలను పక్కనగా సూటిగా విమర్శించగా - ప్రసన్నకేసేవే తెక్కి - రమేష్ రెడ్డి పోషిరెడ్డి చంద్రబాబున రెడ్డిల సై రుమ్మెత్తి పోశారు. ప్రసన్న.

నల్లపల్లి చంద్రబాబు రెడ్డి. జరిపి నాగభూషణమ్మ, వైది నాయకులు తప్ప జిల్లాలో ఆ పార్టీలో పెరున్న చిన్నా. చికా నాయకులవరూ పరిసర ప్రాంతాల్లో కనపడలేదు. దేవినే నెహ్రూ, తన సహజ రోణిలో మాట్లాడుతూ డబ్బు, ఆధికార దాపాంతో తనవే ఎమ్మెల్యేల మద్దతుతో గద్దెనెక్కిన చంద్రబాబు నాయకుల ఎన్ని రోజూలు ముఖ్యమంత్రిగా వుంటారో చూద్దాం; ప్రజల మద్దతు తనకు లేదని తెలుసు; అందుకే విప్లవవిధిగా ధనాధారం చేస్తూ, పరిశ్రమల మాత్రం సంక్షేమ ప్రకటనలు చేసి కాలం వెళ్లుచున్నారని మున్నాస్తూ, రాష్ట్రంలో ముగ్గురు మూర్ఖుల (చంద్రబాబు, వెంకటేశ్వర రావు, పాఠశాల) పాలన కొనసాగుతుంది. ఎన్నో పురుషులకు

ఊపిరి పోసిన నెల్లూరులో ఈ మూర్ఖుల పాలన కొంత మయ్యేలా ప్రజలు తిరగబడి పురుషులం చాలన్నారాయన. చంద్రబాబుకు రమ్మంపే హరికృష్ణను ఉప ఎన్నికల్లో గెలిపించు కోవాలని; ఆయన గెలిస్తే కామంకా తమ ఎమ్మెల్యే పదవులు చదులు కొంటామని కేపెంత్ చేసారు. ములా మేన్స్ చేతిలో చంద్రగిరిలో చంద్రబాబు ఓడిపోయాడు. అల్లుడన్న హోదాలో అన్నగారి అమ్మన చేరి అధికారాలన్నీ అనుభవించారు. ఎనేఆర్ పేర్ల పైరవీ సాగని కొంత మంది ఎమ్మెల్యేలతో జతకలసి నేరు వెన్నుపోటు పొడిచారు. దానికి మద్దతు ఇవ్వడానికి దగ్గుపాటి పారికృష్ణలకు మనస్సు ఎలా ఓప్పిందో; అందువల్ల రావు, పాఠశాల పాలన ఆటువంటి సంఘానం పగవారికి కూడా కొరవ పడలేదు.



తిక్కవరపు సుబ్బారామ రెడ్డి గారి చేతుల మీదుగా, కళ్యాణ్ అంబాద్రి స్వీకరిస్తున్న అక్కినేని వాగ్గేయ రావు; కేంద్రమంత్రి బలరాం జక్కర్, పుష్పగిరి కులధాని కృ. శంకరాచార్య

నణుగుడు

- * పెళ్లకూరుకు ఏకకర్త
- * దాక్తరనూ ఒక కంట మాడకూడదా కలెక్టర్ గారు?

పెళ్లకూరు రామచంద్రా రెడ్డి గారు ఐతే మన కార్యం పొద్దిస్తారని నాకే నమ్మకం లేదు; నాకే కాదు, ఆయన్ను తెలిసిన వారివరకీ ఆయనలో అంతటి నమ్మకం, పట్టుదల, చాకచక్యం ఉన్నాయన్న విశ్వాసం చచ్చినా ఎప్పుడూ ఉంటుంది. రాజకీయం అక్కడకి తీరు అటువంటివి; ఇన్నాళ్లకు, ఇన్నాళ్లకు పెళ్లకూరు సమర్థక రుజువైంది. జిల్లాలో ఏ రాజకీయ వాది జిల్లాకు చేరుతుంది మహాపకారాన్ని తాను చేయడం ద్వారా తన సమర్థకే కాక, తన మనకనూ చాలుకున్నాడు. అందు కాదున్న అధినందించి తిరాలి.

రూపాల నుంచి రాజకీయంలో ఉన్నా జిల్లాలో పెళ్లకూరుకు ఒక గ్రామంలా విచ్చుతూ లేదు; కానీపెళ్లకూరు ఏ వర్గానికి చెందిన మనిషి గుర్తింప బడనూ లేదు. ఒంటెపు రోకడ ఆయన నెజం, అట్టిన ధీరుడు కాదు. ఆనం కుటుంబం రాజకీయంగా అక్కడకి ప్రాభవంలో ఉన్నప్పుడు, వారి.

డేలేంద

నెరెందించి, వారికి దుర్భేధమైన కోటల వంటి గ్రామంలో ప్రవేశం సంపాదించి, ఎమ్మెల్యేగా నవార చేసి మరీ గెలిచి రాజకీయ సాధన.

ఆ తర్వాత, తర్వాత ఎందు వల్ల ఆ సాహసం కోల్పోయాడు. ఏ విషయాన్నయినా తెలికగా తీసుకోవడం, తెలిక పాటి మాటలతో అనుచరులకు అతి చనువిచ్చడం, నమ్మి వచ్చిన వాడి కొరవ 6 ఏటేలో

నెల్లూరు రాజకీయ వారులలో రామచంద్రా రెడ్డి గారిది విలక్షణ శైలి. ఇప్పటికీ యాక్టివ్ గా ఉన్న నాయకుల లండంలోకి రామచంద్రా రెడ్డి గారు నీనియర్. ఆనం సంకప రెడ్డి కంటే కూడా ముందు నుంచి వెలుగులో ఉన్న వారు. పాత తరం మనిషి ఇప్పి

వ్యాపారులకు కలెక్టర్ హెచ్చరిక

పప్పు, ఉప్పులు చెప్పిన ధరకు అమ్మకుంటే భరతం పడతాము!

ఇన్చార్జి కలెక్టర్ ఎ. గిరిధర్ అయితే, దాల్, హోలీనెట్, రిక్లైర్ మళ్ళుకొద్దీ అసోసియేషన్ సభ్యులతో ఇటీవల ఒక సమావేశం జరిపించారు. నిత్యవసర వస్తువుల ధర తగ్గుదల విషయంపై వారికో చర్చించారు. కందిపప్పు శేష 22 రూపాయలు, మినపప్పు 18 రూ. పెసరపప్పు 16 రూ. వెదనెనగ సూనె 36 రూపాయలుగా జిల్లాలో విధిగా అమ్మాలని ప్రకటించారు. ఈ ధరలన్నీ అక్టోబర్ 1 తది నుంచి అమలులోకి వచ్చాయన్న విషయం ప్రజలు గమనించాలన్నారాయన. ధరలను అతిక్రమించిన వ్యాపారుల విషయంపై తనకు పుచ్చమైన అధికారంతో పర్యవేక్షిస్తే వారి భరతం పడకనొచ్చు. ప్రజలు ప్రావిజన్ షేడరు వారి వద్ద లిబులు పొందిత విలురు.

అయిన బాటలో నడచి నెల్లూరు మహిళలు సరిపట్ల మధ్య నిషేధాన్ని సాధించుకొన్నా, కొన్ని స్వార్థ పర కళ్లు దానిని సీరు గార్లుదానికి ప్రయత్నిస్తున్నాయని, దీన్ని ఎదుర్కో నందుకు జిల్లాలోని మహిళలు మరీ పురుషులవాలన్నారు. జిల్లా పరిషత్ ఛేర్ పర్సన్ శ్రీమతి నాగభూషణమ్మ మాట్లాడుతూ మహిళా గాంధీ జన్మ దినోత్సవాన్ని మధ్య సెషెర్ దినోత్సవంగా ప్రభుత్వం ప్రకటించడం పార్లమెంటు మన్నాడు. మునిసిపల్ ఛెర్సన్

10 నుంచి శ్రీకారం చుట్టనన్నారు. ఉదయం సాయంత్రం కళాకాలంలోనే వీరిని నిర్వహిస్తారు. కామర్స్ అరబ్బి అరబ్బి ప్రసాద్, అకౌంట్ బాలురావు, మ్యాథ్స్ శ్రీనివాసులు రెడ్డి, ఇంగ్లీషు కృష్ణారావు రెడ్డితో పాటు పి.యం. ప్రసాద్, వి. రామకృష్ణయ్య, కె.ఎన్. గాయత్రి, పి. శ్రీధర్ రెడ్డి వారి కొరవ 8 ఏటేలో

నెల్లూరు సంగతులు

అనం వివేకానంద రెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రపంచానికి కాంతి మూడం చూపిన ప్రపక్త మహాత్మా గాంధీ అన్నారు. సభకు సంఘిక సంక్షేమ కళా ఉప సంచాలకులు ఎ. భస్మరామ్ అధ్యక్షత వహించారు. తొలుత పట్టణంలోని కల్యాణ్ రెడ్డి ఉన్నత పాఠశాల నుంచి గాంధీ విగ్రహం వరకు కాంతి యాత్ర నిర్వహించారు. అనంతరం సుబ్బారావుపేట బాలుర వనక గృహంలో సహచార పోరంబందర్ కళా గాంధీ జీవిత చరిత్ర పై విద్యులు చేసిన శాబ్దచిత్ర ప్రదర్శనను దాక్టర్ జాగదీశులు సారథ్యం వహించారు.

ఎన్ఎజిఎస్ కాలేజీలో పైవేలు క్లాసులు

ట్యాంప్లెట్ పుస్తకాల పుస్తకం పుస్తకాలు అని పైవేట్ క్లాసులకు వేలు గోపాలాచార్యులు దీర్ఘ కళాకాలంలో అక్టోబర్

కాలాన్ని బట్టి భాష మారుతూంది!

వరసాన సమాజం యాజమాన్యం అక్టోబర్ 2 తది జానపాల్లో శ్రీనాథ్ అయింది సభ చాకెట్ విజవాడ గోపాల రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. దాక్టర్ గోపాలరెడ్డి గారు మాట్లాడుతూ తెలుగు భాషలో రెవ్వికేయం జరువాలే శ్రీనాథ్ కవిసార్వ భౌమేయ ఆంధ్ర నైషధం వంటి గ్రంథ రచనలు చేసి ప్రపంచ కవితా విద్యాపాత్ర మోర్ల దర్శకుడైనారు. అనాటి ప్రపంచంలోని తెలుగు భాషకు శాస్త్రీయ తెలుగు డిక్షనరీ వారుతున్న భాషకు ఎంతో కౌశల్యం; అనాటి భాషకు అంబంబినం మహాకవి పండితుల కావ్యాలు, ప్రబంధాలు కాగా, ఈవాటి కావ్యను ప్రతికలు ప్రచారం చేస్తున్నాయి; కానీ ఇప్పటి భాష మాది పోతున్నట్లు ఉపేదిన పుక్త పరిచారాయన; ప్రాచీన గ్రంథాలను పండితులను కోవాలైన రేణుం అన్నట్లు మైందన్నారు. ముఖ్య ఉపన్యాసకులుగా విచ్చిన ముద్రాను విక్ర విద్యాలయం అంధ్ర కళాకర్తలు అంబాద్రి రామచంద్రా చౌదరి ముగ్గురుతో

ప్రసాదుడు, తల్లూరూర్ల కళ్యాణియైన శ్రీనాథ్ కవిలో రాజన గుణం అనువదంగా కనపడుతుంది. వేమనాద్రి ఆస్థానంలో సర్కారకార్యమైన శ్రీనాథుడు పలు గాజసానాలు సంపాదించి; విద్యార్థులల రచనలు చేసి, కాస్త పాండితి వైకారధ్యంతో కవి పండితులను ఓడించి కనకాధికేతలు, గోరవలు

సత్కరించారు. పుస్తకానుషం అగ్రస్తులెక్కి వెంకటెక్కి సభకు పరిచయం చేశారు. వరసాన సమాజం కార్యదర్శి డి.వి. నరసింహం వందన సమర్పణ చేశారు.

శ్రీనాథ్ జయంతి

పొందినట్లు చెప్పారు. అపారాధనమైన రితిలో అలవకగా శ్రీనాథుడు చెప్పిన చాలు పద్యాల ఆధారంగా అనాటి రమణీయమైన భాషలు, రసస్థానీకమైన రచన, భక్తి భావ అంధురమైన కళాకళిత్యం కాస్త పాండితి వైరవం కల్గిన శ్రీనాథుడు కవితా యుగ కర్తగా కృమందారాయన. అనంతరం టిక్కేమేలు వై. రెడ్డి దాఖలును ముచి - నిరంధ్ర ఉచిత రీతన ఉపన్యాసకుని

పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్- గాంధీ జయంతి

అతివీక గాంధీ మహాత్ముని 125 వ జయంతి పట్టణ మహిళా కాంగ్రెస్ ఘనంగా జరిగింది. పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు శ్రీమతి పండ్రికపల్లి అరుణమ్మ నాయకత్వంలో 100 మంది కార్యకర్తలు బాలాజీ నగర్ నుంచి ప్రదర్శనగా అంబాద్రి వన తెరారు. అక్కడ అతివీక కైలవత్ చిత్రానికి పుస్తకాలులు సమర్పించి, వివాహ ఉచ్చింది. గాంధీ జయంతి ప్రదర్శనగా వెళ్లగా, గాంధీ కలహాన్ని సంపాద మధ్య నిషేధాన్ని విషయ వంతం చేయాలని మహిళా కార్యకర్తలు ఈ సందర్భంగా యిం బాధించారు.



నణుగుడు 4 పేజీ కొరవ

అవివరాలు తిర్చి లేక పోవడం ప్రక్కన మే సాగి వారు. అతి వినయం ప్రదర్శించి వాడే తనకు నమ్మన బలంని రామ నమ్మడం; ఆమచరులలో నమ్మలను గుర్తించి ప్రోత్సహించ లేక పోవడం చెప్పి పట్టి రాజకీయ పోరాటాలు జరిపి లేక పోవడం. ఏ పని చేపట్టక పోవడం, చేపట్టినా సీరియస్గా ప్రయత్నించి పొందక పోవడం పెళ్లకూరు బలపాతకలు, ఇంకొక నాయకుడి దగ్గరకు వెళ్లకుండా బెట్టు కాపాడు కొంటారు కానీ, ఇతర నాయకులతో సమంగా ఎదగాలనే నట్టడం. ప్రయత్నం ఆయనలో ఉండదు. ఎటువంటి పల్ల పెళ్లకూరు శ్రమ శ్రమంగా రాజకీయ అభ్యుత్థం చేస్తారు. వచ్చిన అవకాశాలు విస్తారము కనపడతాయి. అయితే ఆయన రాజకీయ జీవితం మాత్రం నిష్పలంక మైనది. అధికారంలో వున్నప్పుడు, లేనప్పుడు కూడా అవినీతి పరంగా జరిగి దేక వెలెత్తి చూపించుకునే పరిస్థితి ఎప్పుడూ తప్పకలేదు. ఎన్నడూ కక్కురి పడలేదు. వ్యవసాయం ఆయన ప్రతి అయితే రాజకీయం ఒక వ్యాపకం మాత్రమే. భూమిని నమ్మి నినలైన రైతు రామచంద్రా రెడ్డి కానిప్పుడు ఢిల్లీ స్టామెంట్ అడిగినా. ప్రధాన మంత్రి కలది నమ్మకం ముప్పట్లూ దనుషు చేసిందినా ఆ రైతు ప్రవృత్తి ఆయన్ను అడంబరాలకు, భేషాలకు దూరంగా వుంచు తున్నది. వ్యక్తిగా కూడా రామచంద్రా రెడ్డి గారు నట్టియారు. ఆయనకు ఏ దురదవాటూ లేదు; ఏ వ్యవసానికి బానిస కాదు; ఘర్షి కాకాపోలి; నకత అధ్యయనం; విశాలాంశం పై ఏ మాత్రం మోజూ లేదు; ధన వ్యాపారం అనలే లేదు; మిత భాషణం ఒక్కటి వుంది ఫుటే. సక్ష్మ వచన ప్రక మాచరించి వుంటే స్వామిజీలతో పోల్చడం దినచర్య ఆయనది.

పెళ్లకూరుకున్న మరొక దోష గుణం - విజయత ఎప్పుడు. ఎక్కడ, ఎందువల్ల ఆయనకు ఏపి నరసింహ రావుతో పరిచయం ఏర్పడిందో కాని, అలాటి సుంద నేటి పరకు వారి మైత్రి వెదలేదు. ఏపి రాజకీయంగా వెలుగులో వున్నా, అజ్ఞానంలో గడిపినా పెళ్లకూరు ఆయన్ను వదలి పెట్టలేదు. గత ముప్పయ్యేళ్లలో పెళ్లకూరుకు ఏపి చేసిన వుపకార మంటూ ఏపి లేదు. కానీ, ఆయన్ను వదలి పెట్టలేదు; వేరీ అలోచనలు చేయలేదు. ఇప్పటి రాజకీయ వాదులలో ఏపరి కుంది ఇంక ఒకటి, విధేయత? ముప్పయ్యేళ్ల పాటు సేవించిన దానికి ఇప్పుడు మేలు జరిగింది పెళ్లకూరుకు. ఇవోకే ధర్మన పదవి ఆయనకు పెద్ద సత్కారమే.

తనకు లభించిన పదవి సత్కారాన్ని తన స్వంత లాభం కోసం కాకుండా, జిల్లా మేలుకు వుపయోగ పెట్టడం పెళ్లకూరు అంకంను ను పెంచండి. నెల్లూరుకు ఎరువుల కర్మాగారం తరలించుక రాగలదని ఎవరూ అనిచి లేదు. కానీ తెచ్చారు. పట్టు బట్టి సాధించారు. రేపా ఎప్పుడో కంకుస్థాపన జరిగించు నున్నారు. ఢిల్లీలో, పైరాలాచూలో కూడా స్వయంగా సంబంధిత ఉన్నకాధి కారులను కలిసి కావలసిన అనుమతులన్నీ తెచ్చారు. ఇది తన స్వంత స్ఫూర్తికి అన్నట్లు పనిచేశారు. ఈ వయస్సులో ఆయన కంక ఒపిక ఆక్రమణే కదా?

జిల్లాకు చెందిన మరీ ఇతర నాయకులూ జిల్లా పార్టీకామి కాధిపిత్తి గురించి పట్టించు కోలేదు; క్రద్ధ చూపలేదు. పెళ్లకూరుతో మొదల కాస్తానది. నాలుగు వేల మందికి ఉపాధి కల్పించి ఈ కృషి వూరకే పోడు; ఆయనకు చిరకీర్తిని సమపాఠించి పెడుతుంది.

నెల్లూరులో ట్యూషన్లై కలెక్టర్ గిరిధర్ సాగించిన సమరం చాలా పరకు విజయ పంకమైనట్లై ఈ పెళ్లకూరు.

రవీంద్ర రెడ్డి వంటి ఒకరిద్దరు తప్ప ట్యూషన్ గురించి మాట్లాడడానికి భయపడు తున్నాడు విద్యార్థులలోనూ ప్రత్యేకం వచ్చింది. ఇదే పట్టుదలతో నెల్లూరులోని ప్రభుత్వ కాలేజి వైపు కూడా ఒక తన్ను వేయ గలెత్తి కలెక్టర్ గారిని జిల్లా ప్రజలు మెచ్చు కుంటారు.

ట్యూషన్ పరిచయం - అంక కంటే ఎక్కువేమీ కూడా - డాక్టర్ పైవేమీ ప్రోత్సహ సహకారికి కిదు చేపిటి! నిజానికి, అన్నట్లై, బయట కూడా డాక్టరు తన వైఖణ్యంతో రోగులకు ప్రాణ దానం చేయడం అజ్ఞానం దగిన వేషయం కాదు. కానీ డాక్టరు ప్రభుత్వాస్తుకులను పూర్తిగా నిర్లక్ష్యం చేసి, జీతాలు మాత్రం తీసుకొంటూ, తనకు స్వంత నర్సింగ్ చోలం చర్యవేక్షణలోనే కాలం గడపడం ఘోరమైన అపచారం. డాక్టర్ నిర్లక్ష్యం, దేశాక వల్ల ప్రభుత్వా స్తుకులనే నమ్ముకొని పచ్చే పూట గడవపి నిరుపేదలు దారుణమైన అన్యాయానికి గురికాతున్నారు. అన్యాయంగా ప్రాణాలు పోగట్టు కొంటున్నారు.

రెక్యరెంట్ కంటే రకు సామాజిక బాధ్యత ఎక్కువ. డాక్టర్ తప్ప వేస్తే దాని ప్రభావం తగ్గవేమీ కన్పిస్తుంది; ఒక నిండు సాణం పారి మంటుంది. ఇంకొక్క ప్రభుత్వం వారి కంకంక జీతాలు, అన్నట్లై సాకాలు కల్పించి, ఏటప్పింటి అనుభవస్తూ కూడా డాక్టర్ అన్నకులు వెదిలిన తిరగడం క్షమించి దాని నేరం.

జిల్లాలోని సెనాచీనిలలో, ఈ కుర్చీకం మరీ విక్రయం చేయమని అవు తుంటుంది. టానలలో కాపలాచూడకే డాక్టరు వారూ కొకసారి కుకా వాడి వుఖం చూడడు; తమ స్వంత క్షికిలలో కాలం గడుపు తుంటారు. ఇంకొక్క క్షికిలం నంపు విద్యోగాలుగా గుర్తించి తీసి, వారి పై ఒక్కొక్క విధంగా ప్రభుత్వ డ్యూటీ చేసేటట్లు అది విన్న ఉద్యమం నకపడం జరుగుతుంది. కలెక్టర్ గారీ అందుకు పూనుకోవడం మేలు.

నెల్లూరు ముచ్చట్లు

5 పేజీ కొరవ

నిర్వాహకులు స్వామి కమలా నందకి రామకృష్ణ వివేక నందలు ప్రవోధాల ప్రభావం పై మాట్లాడారు. కళ్యాణ ఫిలింస్ ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే టాక రెడ్డి, గూడూరు దివ్య క్లాస్ సమాజం అభ్యుత్థులు శ్రీ సినాత్ వెంకట శేషయ్య ప్రసంగించారు. నెల్లూరు మిషన్ నిర్వాహకులు శ్రీ వివెచ నరసింహ రావు (కారం మమూర్) వివేదిక సమర్పించారు. శ్రీ కొంక బలరామ రెడ్డి స్వాగతం. శ్రీ జిలల్ నారాయణ రావు వందనలు చెల్లించారు.

ధూమ పానం పై లయన్స్ కలంబాత్ర

లయన్స్ కలంబాత్ర క్లబ్.

మాదకర మూల్ యజమాని శ్రీ వాణి విజయ కుమార్ రెడ్డి కలిసి నెల్లూరులో ధూమ పానం పై కలంబాత్ర ప్రారంభించారు. ఇందుకు ప్రారంభంగా అధ్యక్షుడు 2 తెడి గారోజి అయితి సందర్భంగా పెట్టలకు స్వాగతం రచన పోటీలు జరిగాయి. రైల్వో, ఇన్స్పెక్టర్ పోగీ త్రాగకుండా ప్రజలు అభ్యంతరం చేస్తామని; పబ్లిక్ సర్వీసులో ధూమ పానం దీపించాలని, ఇల్లలో నిగిల్లు త్రాగడాన్ని మహారలు నివారించాలని వీరు ప్రచారం చేయవోతున్నారు. పోగీ త్రాగడం వల్ల కలిగి అనారల మిద వీరు ప్రచారం చేస్తున్న ప్రారంభ ప్రసారం.

చంద్రబాబు

మొదటి పేజీ కొరవ

మరీ పోస్తున్నాడు. ఇల్లలో మధ్య రోజుకు కనీసం సాల్ గ్రెయి సాక్షి నంబాచిణ్ణు, దివ్యలు అధ్యయ తున్నాడు. వెంకటేశ్వర రావుకు ఉప ముఖ్యమంత్రికర్త అప్పిడాన్ని రామోజి రావు వ్యక్తిగతం వల్ల ఆయనకం విషయంగా ఫుండ గణపాతున్నాడని వినీతి, మంత్రికాళ్ళు తాకించే వివెచియిల మంది ప్రముఖ ముఖ్య ఎమ్మెల్యేల విషయంలో చంద్రబాబు మరీ జటిలమైన సమస్య నెదు ర్కొంటున్నాడు. వారికి వదలలేమీ తన ప్రభుత్వం పై కులం ముద్ద పడుతుంది; ఇప్పింతుకీ వారు మరలకం ముందిన తోడు తీసుకొని వెళ్లి పోకారని భయం.

ఏది ఏమైనా చంద్రబాబులో రాష్ట్రాధినేత నయ్యానన్న సందేహం కన్పించడం లేదు. నంబర్ టు స్థానంలోనే అయిన బలంగా కన్పించి వారు.

పెరుగుదల

2 పేజీ కొరవ

సంస్థలు, పెద్ద ప్రోక్టర్లు మార్కెట్ పరిస్థితి మెరుగు వేరవడం అనే సాక్షుతో సెంపొరీ రిక్వీర్ సుప్రీమా, దినవల్ల విషయాల మేరే వేరాలంబు కోవడానికి, రాజకీయ అప్పింతుకు ఎన్వీకల నిధులు సమకూర్చి దారిక వికాశంపై 6 సెంపొరీ రిక్వీర్ సుప్రీమా తొలి గల వాళ్ళ ప్రారంభ బుకింగ్ చేసి చెడులు కడుక్కుంటారు.

ఏదోకే సంస్థలు, ప్రాప్తపనల్ ఇన్వెస్టర్ల నెకంబర్ మార్కెట్లో అంకంగా పెట్టుబడి పెట్టుక పోవడాన్ని మనముక్కడ గమనించాలి. వీరు ప్రాప్తమెండ్ ఎన్వీకల తిరు, ఫలితాల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. 94 సెప్టెంబరు ప్రాంతంలో వీరు మార్కెట్లో కొన్నే పెద్ద విలువ ఇప్పుడు 30 మంది 50 కాకం పరకు పడిపోయి వుంది. అందువల్ల వారంక బాగోత్రగా వున్నారు. ఏదోకే సంస్థలే అవి తొంద అడుగెస్తున్నప్పుడు నగలు ఇన్వెస్టర్ల తొందర పడడం ఎంత ప్రమాదకరమో అలోచించాలి.

ప్రాప్తమెండ్ ఎన్వీకలు 1996 మార్కెట్ జరుగు తాయని అంచనా. అందువల్ల కనీసం అప్పటి పరకు చేపి ఉండడం మంచిది. ఆ రోజు రేఖలో నెలకొనే రాజకీయ పరిస్థితులు, రాజకీయ ప్రాంతం ద్రవ్యోబ్ధానం తిరు, దాపాయి చారిత్రం విలువ, కంపెనీల ఆర్థిక పోటీలు మూ ఆ తర్వాత పెట్ట వెంకటేశ్వర రావు వుంటే తొలివెల పోటీలు ముఖ్యమంత్రి ఫంక్షన్ల పైతం

పెట్టుబడి పెట్టడం వ్యర్థం ఒక్క రెండున్నీ తప్ప తక్కిన ఏ పైవేదో పెట్టుబడికి సరైన విలువ రాలిదు. ఏదోకే టు, 10 ల పెర్ శాస్త్ర లోక 6 కాకం కమిషనరీ పోకుంది. అంతే దాని విలువ రు, 9.40 లకు చేరుకుంది. రిస్క్ అయ్యేవప్పటికీ అవి రు, 8.50 ల స్థాయికి పడి పోతున్నాయి.

డాక్టర్ ఎ. దుర్గాప్రసాద్

పదవులు

మొదటి పేజీ కొరవ

సంకీర్ణాల సుంద రాజకీయ లాభాలు పొందాలంటే రాష్ట్ర స్థాయిలో కాంగ్రెస్కు సరకు వేరవచ్చిన నాయకత్వం కావాలి. అధి రేఖండా ఎన్వీకలు ఎదుర్కొంటే కాంగ్రెస్ కు పట్టినట్లై, ముఖ్య, చింతన విస్తరి!

దగ్గుపాటి

మొదటి పేజీ కొరవ

అభివృద్ధి, ఇందు కోసం తన లార్డు శ్రీమతి ఫుండరెక్టర్ల ద్వారా ఎన్వీకలను కలిపించి చూకారని. సానుకూలమైన ప్రతిస్పందన వచ్చింది. శ్రీమతి ఫుండరెక్టర్ల ఇప్పుడు అమెరికాలో వున్నారు. ఒకటి రెండు రోజులలో అమె ఇండియాకు తిరిగి రాకనే మామ గగనకు దారికా రాయలారం పంపాగనని నిర్ణయించు కున్నారు. ఈ రాయలారానికి లక్ష్మి పార్వతి కూడా ఒక చెప్పించి వినికడి.

వెంకటేశ్వర రావు ఎటు వెళ్లె, అటు అనుసరించే దానికి 10 మంది పరకు ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు. వీరు కాక చంద్రబాబు సుంద మంత్రికాళ్ళు పొందలేమీ మరీ పడి, సరిపాను మంది పరకు పెళ్లకూరు వంక నెంకు పెట్టుకొని వెళ్ల నమ్మన అంచనా. తెరుగుబాటు సమయంలో చివరి సమయం పరకు ఎన్వీకల కోవ వుంటే, ప్రవీణుల పూకారం నమ్మకానికి నెంబాబులు సుదానా వచ్చిన అప్పింతుకీ మాజీ భవన బృందం సుమారు 30 మంది పరకు వున్నారు. వాంకెక్కిత ఏ మాత్రం అవరంబు బివెచించం లేదు. చంద్రబాబు అనుమతం వారెన్ కిందప తరగి పోయిలుగా చూస్తున్నారు. ఎట్టి పరిస్థితులలోనూ చంద్రబాబు తనకు పరకు లెక్కింతు; ఒక్కటి వుంటే ఆ తర్వాత బివెచి అర్థం దగ్గం ఢిల్లీ బు దొరకట్టి; చంద్రబాబును నమ్ముకొని ఎన్వీకల్లో సేవించం అసాధ్యం. అందువల్ల వారు వెళ్లగా వెంకటేశ్వర రావును అర్థం పెట్టుకొని ఎన్వీకల్ కరలు వేదాబుల్ల అలోచనలో వున్నారు. ఈ అప్పింతుకు వారిని కలిపితే, ఇందు మించు 30 మంది పరకు ఎమ్మెల్యేలు దగ్గుపాటికి అనుగించి పరిస్థితి కన్పిస్తున్నది. అయితే ఆయన విషయం సాగిస్తే చంద్రబాబుకు పెద్ద విషయం వెంకటేశ్వర రావు అలోచనలు విగతమై దుష్టాధినిక ప్రయత్నించి, ఉప ముఖ్యమంత్రికర్త అభ్యుత్థానికి చంద్రబాబు నిర్లక్ష్యం జరిగింతు. ఈ విషయం వచ్చుచున్న గ్యూరంకీ శృప్తి వెంకటేశ్వర రావు వుంటే తొలివెల పరకు అక్కడం లేదు.

PHILIPS

టి.వి.లు, రేడియోలు, స్టీరియోలు, ఎలక్ట్రీక్ కుక్కరలు, ఒవనలు, మిక్సలు

SS పాయింట్ (ట్రంకురోడ్డు నెల్లూరు)

అభిరేక్షి కలంబాత్ర

ప్రాప్తమెండ్ ఎన్వీకలు 1996 మార్కెట్ జరుగు తాయని అంచనా. అందువల్ల కనీసం అప్పటి పరకు చేపి ఉండడం మంచిది. ఆ రోజు రేఖలో నెలకొనే రాజకీయ పరిస్థితులు, రాజకీయ ప్రాంతం ద్రవ్యోబ్ధానం తిరు, దాపాయి చారిత్రం విలువ, కంపెనీల ఆర్థిక పోటీలు మూ ఆ తర్వాత పెట్ట వెంకటేశ్వర రావు వుంటే తొలివెల పోటీలు ముఖ్యమంత్రి ఫంక్షన్ల పైతం

నెల్లూరు వలస ప్రజలు విలక్షణులు

జనార్దనరెడ్డి

రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ నేదురుమల్లి జనార్దన రెడ్డి ఈ రోజు (6 తేదీ) నెల్లూరు వచ్చారు. ఈ రోజున గూడూరులో కార్యక్రమాల, రేపే (7 తేదీ) తిమ్మాటి ఇంటికి వెళ్లగిరి; ఎల్లూరు (8 తేదీ) ఉదయం నెల్లూరు వచ్చారు. సాయంత్రం వరకు ఇంట్లోనే ఉండి కార్యక్రమాలలో సంభాషించారు. 9 తేదీ ఉదయం తిరువతి హిందూ హైదరాబాదు వెళ్లారు.

దేగా రాజ్యసభ ఆశ

మాజీ జిల్లా పరిషత్ డైరెక్టర్ దేగా నారసింహ రెడ్డి గారికి రాజ్యసభ సభ్యుడు కావాలన్న ఆశ కలిగింది. ఎందునల్లో దాన్ని మనసులో దామకలేక బయటకు చెప్పేశారు; అది పత్రకల వాళ్లతో!

నారసింహ రెడ్డి గారు తెలుగు లోకంలో సీనియర్ ఎన్ఎస్ కార్యకర్త జిల్లాలో తానుగా వుండేవారు. కానీ ఎన్ఎస్ఆర్ ఆయనకు గుర్తింపు ఇవ్వలేదు. ఎమ్మెల్యే బిక్కెట్ల చంపకరావునే నిరాశ పరిచారు. ఇవరలో చొనింగ్ కార్మికులను రెవ్యూ గిరి ఇచ్చినా, దేగా సంకల్ప పడలేదు. చంద్రబాబు తిరుగుబాటు నమయంలో మంచి డెమా ఆలోచించ గుండా ముందుగా మద్దతు పలికారు.

వైసీపీలో వోటల్లో శిథిలం పర్చుకోవడం, తాను సాహసించి తీసుకున్న నిర్ణయానికి చంద్రబాబు తనను సమైక్య రీతిలో సత్కరించక పోతా అన్నది దేగా ఆశ. ఆ సత్కారం రాజ్యసభ కాలకే లాగుండు నన్నది కోరిక.

ఎందుకంటే దేగాకు మొదటి నుంచి ఎన్నో పదవి పై మోజు. గత ఎన్నికల్లో ఒంగోలు నుంచి మారుంట సుబ్బారావు రెడ్డిని 4 కోటి చెక్కులు కాల్చుకున్నారు. మేరీ పోటీ చేసే రైయం తిరు. రాజ్యసభ అంబికే సేచీ వుండదు కదా?

దేగా కోరిక తీరుతుందని ఆశించాలి!

రమేష్ రెడ్డికే మంత్రిత్వం?

జిల్లా మంత్రిత్వ విషయంలో రెండు వారాల శ్రీతప పూషాగానమే ఇప్పటికీ సజీవంగా వుంది, మార్పు లేదు. చంద్రబాబు శుంక వర్ష విస్తరణ చేస్తే, గిన్నె; ఇందులో నెల్లూరుకు ఛాన్సు వుంటు. గింటి, అది రమేష్ రెడ్డినే పరిస్తుంది. ఎన్నికలో కుటుంబ సభ్యుల మద్దతు రమేష్ కు నిలకడగా లభిస్తున్నది.

సోమరెడ్డి చంద్రమోహన రెడ్డి నెక్స్ట్ ఛాన్స్ కోసం ఎదురు చూడక

కప్పరను మంటాము

వంటెరు జోరు

చంద్రబాబు తెలుగు దేశం రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా కాదే, శ్రీ వంటెరు వెలుగుపాల రెడ్డికి స్థానం దొరికింది. కానీ సభ ఎన్నికల్లో ఓడిపోయి నన్నటి నుంచి రాజకీయ కుతి తీరిక, స్థానిక తెలుగు వాయుకులతో పొత్తు కుదరక తప్పన పర్చుకొని వెలుగుపాల రెడ్డి గారికి, దాహించే పుస్తకం బస్ నీళ్లు దొరికి నంత అనందంగా వుంది. అందులోనూ జిల్లా నుంచి ఎన్నైన వైకా నాయకుడు తానే కావడంతో తనకు తగిన గుర్తింపు దొరికిందని సంకోప పర్చున్నారు. ఆ అనందంలో మహా జేరుగా వున్నారు. కావాలి అప్పుడే దిరు సన్నాస సభ కూడా జరిగి పోయింది.

నీటి కేబుల్-

ఆకాష్ టివి వివాదం

నెల్లూరులో డిఎ యాంటెనాల ద్వారా టివి కార్యక్రమాలు ప్రసారం చేసే విషయంలో ఆకాష్ కేబుల్ టివి నిర్వాహకులు తమను అనవసరంగా చేర్చుకున్నారని నీటి కేబుల్ నిర్వాహకులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఎలక్ట్రానిక్ మోడియర్ స్థానిక స్థాయిలో కూడా పోటీ, ఘర్షణ ప్రారంభమై వాయువుపూట.

నీటి కేబుల్ జాతీయ స్థాయిలో నడిచే "జి టివి" నిర్వహణలోని సంస్థ ఆకాష్ కేబుల్ ఇవ కుమార్ రెడ్డి అనే నెల్లూరు యువకుడు స్వంతంగా నడుపుతున్న దిరు సంస్థ. వయస్సులో, అనుభవంలో చిన్న వాడైనా, ఇవకుమార్ నెల్లూరు టౌన్ పరకు కేబుల్ నెట్

వర్కను అన రంజకంగా నిర్వహిస్తున్నాడు; అందువల్ల డిఎ అవెర్టర్లో అధిక భాగం ఆకాష్ కు అనుబంధి తుర్చివారు. నీటి కేబుల్ టివి వస్తే తమ పొట్ట గొల్లరని డిఎ అవెర్టర్ల భయం, ధన పరంగా అది అలియమైన సంస్థ కదా? పైగా వారి సర్వీసు వారికే ప్రతి అవెర్టరు ప్రతి కెబిల్ నెట్ కునుం చెల్లించాలి. కానీ ఆకాష్ కేబుల్ సంస్థ వారికి ఉచిత సర్వీసు ఇస్తున్నది. డిఎ అవెర్టర్ల అవకాశం, ఏళ్ల కరబడి ఈ వ్యక్తి పై ఆధారపడి బ్రతుకుతున్న తమను వరది వెళ్ల పొమ్మని డిఎ అవెర్టర్లు నీటి కేబుల్ అప్పీసు ఎదులు భర్తా చేస్తున్నారు. టౌన్లో మొత్తం 58 మంది అవెర్టర్లుంటే 54 మంది ఈ భర్తాలో పాల్గొంటున్నారు.

ఇది కేవలం వ్యాపార పోరాటమైనా, కేబుల్ టివి కున్న బలవత్తరమైన ప్రచార మహిమ వల్ల టౌన్లో ప్రజలందరూ వీరి పోటీని ఆసక్తిగా తిలకిస్తున్నారు. మర్రి వేపనల్ కంపెనీలకు ఇటువంటి ప్రసార సాధనాలు దఖలు పరచడం కంటే, స్థానికులను ప్రోత్సహించడమే మేలు కదా?

దువ్వూరు రామిరెడ్డి

శతజయంతి

కృత్తిక శ్రీ దువ్వూరు రామిరెడ్డి శత జయంత్యు క్షేత్రం నవంబరు 11 తేదీ ఘనంగా జరిపించాలని గొడాకర్ బిజినెస్ గోపాల రెడ్డి గారి అధిలాపన అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రతిభ కలిగిన బహుమతి ప్రజ్ఞా రుగీణుడైన దువ్వూరు రామిరెడ్డి

అయిన వ్యక్తి నెల్లూరు నుంచి వీటిలో మంత్రి రింజకం రిడం అసంకల్పిత వారా మందిలో వుంది. కేరళకు పేర్చడానికి ఈ శత జయంతి సందర్భాన్ని వినియోగించి చాలా మంది గోపాలరెడ్డి గారి కోరిక ఈ ఉత్సవాలను ఏ తీరులో జరిపిస్తే బాగుంటుందో సలహా దివ్యురానికి గీ తేది సాయంత్రం టౌన్ హాల్లో బాబు విర్యాలు చేస్తున్న సన్నాహక సమావేశానికి సాహిత్య భిమానులందరూ కరది రావాలని అభ్యర్థిస్తున్నారు - దువ్వూరు రామిరెడ్డి విజ్ఞాన సమితి కార్యదర్శి శ్రీ ఆగస్త్యురెడ్డి వెంకటరెడ్డి; సాహిత్య భిమానుల కాదు, టౌన్లోని సంపన్నులు కూడా తలా ఒక పలు చేసే ప్రోత్సహించే వలసిన సత్కార్యం ఇది.

రామకృష్ణ మిషన్ భవన

నిర్మాణం

నెల్లూరులో రామకృష్ణ మిషన్ కు ఒక భవనం విస్తృత ప్రయత్నం ప్రారంభమైంది. పోగలోలో ఈ భవనం నిర్మించి నున్నారు. ప్రస్తుతానికి, స్థలం చిన్నది కాబట్టి రెండంతస్తులు నిర్మించి శ్రీర దాలాటి గ్రంథాలయం, పైన రామకృష్ణ మందిరం నిర్వహిస్తారు. ఎవరైనా పరం స్వల్ప ఖరం దానం చేస్తే, దిన్న పుస్తకాలని ఇంటికం చేసే వికాలమైన మందిరం నిర్మించాలన్న జిల్లాపా నిర్వాహకులతో వుంది.

అక్టోబరు 4 తేదీ, గోరుంబత్తురుకు చెందిన స్వామి తప్పయనవాడీ భవనానికి శంకు స్థాపించారు. సాయంత్రం టౌన్ హాల్లో సభ జరిగింది. మద్రాసు మిషన్ కారవ 6 మేజీలో

చేపల చెరువుల్లో రూపాయలు పెంచుదాము!



చేపల చెరువుల లాభదాయకతను కనీసం ఐదు రెట్లు పెంచడానికి క్యాట్ ఫిష్ ను ప్రవేశ పెడుతున్నాము. గంగా నదిలో పెరిగే గంగమ్మ తల్లి వర ప్రసాదమీ చేప!

ఆరు నెలల్లో హార్వెస్టుకు రెడీ కాగల రీతిలో శరవేగంగా పెరగడం దీని ప్రత్యేకత; వ్యాధులు లేని సుఖప్రద సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అందుబాటులో లభిస్తుంది కూడా!

మన నీళ్లకు, మన నెలకు, మన వాతావరణానికి అన్ని విధాలా అనువైనది. మేత ఖర్చు లేకుండా పెంపకం చేపట్టే లాభదాయక ఉపాయంతో క్యాట్ ఫిష్ పెంచి, ఆదాయం పెంచు కోవడానికి రైతులకు మహాదవకాశం కల్పిస్తున్నాం.

వివరాలకు సంప్రదించండి

సాండర్ అక్వా ఫీడ్స్

రెండవ వీధి, రెవెన్యూ కాలనీ, (రాజేశ్వరి రోడ్ లయం ఎదురు) నల్లూరు - 524 004, ఫోన్: 28972 పి.పి.

చేప పిల్లలు డెలివరీకి సిద్ధంగా వున్నాయి!

బలాదితేహ్యం

వివిధ బలాదితేహ్యం గురించి తెలియజేసే పుస్తకాలను మొదలగా వారు తెలుగులోకి అనువాదం చేసి ప్రచురించారు. అందులో 200 పుస్తకాలకు పాత 45/- చొప్పున ప్రత్యేక ఆదాయపు బాంధులను అందించారు.

జనార్దన ఆయుర్వేద ఫార్మసీ
4/607, ఉప్పానపాపాపాట
నెల్లూరు - 524 002.

కానలి సబ్ జడ్జి కోర్టులో

S.C. 39/94

A.S. రసంజయ - వారి

Vs

గుండుర్తి వెంకటేశ్వర్లు - ప్రతివాది

దావా నోటిసు

గుండుర్తి వెంకటేశ్వర్లు
S/o. పోలయ్య
దోగిలు, బిట్లగుంట

అనువారికి నీ పై వారి తన రాజు బాట్టు కొనుటకు దావా చేసినంతలో నీకు నోటిసు విమతం. 25.10.95 తేదీ నాటికి దావా చేసే యున్నాను. నీవు ఆ దినం వరకు 10.30 గంటలకు కోర్టులో హాజరు నీకు గల ఆక్షేపణలు తెలుపు కొనవలెను. లేని యెడల నీ పర్యక్షమున తీర్మానించ బడును.

జి. దశరథరామయ్య
వారి ఆద్యక్షేటు, కానలి

కాళహస్తి ప్రెస్సివల్ డిస్ట్రిక్టు మున్సిపల్ కోర్టులో

O.S. No. 19/95

కె. నరసమ్మ - వారి

Vs

పి. సుబ్బారామయ్య - ప్రతివాది

నోటిసు

To, పి. సుబ్బారామయ్య
S/o. బీశయ్య,
17-37, రామజీవీధి, నెల్లూరు

పై దావాలో ప్రతివాదికి 16.10.95 తేదీ వరకు 10.30 గంటలకు నేరుగా గానీ, పక్కలు ద్వారా గానీ హాజరు కావలసిందిగా కోర్టు ఉత్తర్వు మేర నోటిసు జారీ చేయబడినది. అట్లు హాజరు కాని యెడల సరళక్షణంగా తీర్మానించబడును.

Date **కె.వి. రమణారావు**
30.9.95 **డి. ఉమ**
Advocates for Plaintiff

పులివెందుల మున్సిపల్ కోర్టులో

O.S. 192/95

పేద బ్యాంక ఆఫ్ ఇండియా - వారి
పులివెందుల

Vs

కంబడి ఉత్తప్ప, S/o. గంగన్న,
వెంకటాపురం - ప్రతివాది

పై కోర్టులో పై దావా చేసిన విమతము ప్రతి వారికి దావా 31.10.95 తేదీన ఉన్నది. ఆక్షేపణలున్న తెలుపు కొనవలెను.

పులివెందుల **జి. ప్రభాకరరావు**
29.9.95 ఆద్యక్షేటు



శ్రీనాథ జయంతి పురస్కారం స్వీకరిస్తున్న మద్రాసు ప్రాంత రామచంద్ర శాదరి, డాక్టర్ బిజినాథ గోపాలరెడ్డి; వన్నాన క్రమ క్రమ పార్థసారథి రెడ్డి, సరేంద్ర రెడ్డి; వర్ధమాన సీమాలం కార్యదర్శి బి.వి. నరసింహం.

తిట్ల పకోడీలు

4 పేజీ కొరవ

నర్సిన పవిత్రా తమిళి తమిళి పోతున్నట్లు చెప్పారు. ప్రజాస్వామ్యస్థాని ఖాసి చేసి అధికారాన్ని చేతికించుకొన్న ఎమ్మెల్యేలను ప్రజలు గమనిస్తూనే వున్నారని, వీరింతా ప్రజా ఓటు భక్తవ్రజాల క్రింద సరిగి పోయి రోజు అంతా దూరంలో లేదని ముగించారు. నల్లసాని ప్రసాద్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నమ్మక ద్రోహం ఒక్కటే అయిందని పేర్కొన్నారు వారు (రమేష్ రెడ్డి) అంక తన చేతి పై ఎన్నికల పచ్చి బొట్టు ఏ విధంగా పుంచుకొని వున్నారో తెలియదు. దాన్ని ఆపరేషన్ ద్వారా తొలగించు కొంటే తప్ప ప్రజలు నమ్మడం సలహా ఇచ్చారు. మరొకరు (సామిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి) మహాన నడవూకు వచ్చిన ఎన్నికల ఫలితాలకు బల ఏర్పాటు చేసి, కార్ల పై పది బిల్లియన్ రూపాయల గెలిచి, స్టేట్ బంధులయినవారి తగినవారు. తాను గెలిచింది ఎన్నికల, శివయ్య బొమ్మలతో తప్ప మరేక రకంగా కాదని ప్రజలకు వివరణ ఇచ్చుకొన్నాను. నల్లసాని ప్రసాద్ రెడ్డి తనకు తనకు తప్ప మరేక రకంగా కాదని ప్రజలకు వివరణ ఇచ్చుకొన్నాను. తాను గెలిచింది ఎన్నికల, శివయ్య బొమ్మలతో తప్ప మరేక రకంగా కాదని ప్రజలకు వివరణ ఇచ్చుకొన్నాను.

నల్ల తమిళు పుందరి, ఆయన ఓడిపోతే తాను రాజీనామా చేస్తానని రమేష్ రెడ్డి సవాల్ చేశారు. తనను పార్టీ నుండి సస్పెండ్ చేయడానికి ప్రసన్న కార్యకర్తలు, హైదరాబాద్ లో సూరి జనం చేత ఎన్నికల ముందు ప్రదర్శన చేయించి, వాటిని చెప్పినా తాను ఇప్పటికీ నేరం ఎరపలేదని; ఇకనైనా మాజీ మంత్రి ఒక్క దగ్గర పెట్టుకొని మాట్లాడుకుంటే తమిళనాడు రాయన. వై.టి. నాయుడు వంగిటి రంగా చనిపోయి నమ్మరు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలతో కలసి తెలుగు దేశం కార్యకర్తలను ధ్వంసం చేయించడంతో పాటు, బాంకర్ల కలలో తగల బిట్టించిన కుమడవారు. పి.టి. రంగనాథన్ కిరీసని బ్లాక్ మార్కెట్ అన్న సంగతి ప్రజలకు తెలుసన్నారు. తాను పుట్టుకతో ఎన్నికల అధిపతినినననన; అన్న పుట్టిన రోజే తన కుమార్తె పుట్టించింది; తన చేతి పై పచ్చి బొట్టు తొలగించుకోవడం సలహా ఇచ్చిన ప్రసన్నకు రమ్మంటే ఆయన చేతి పై ఎన్నికల పచ్చి బొట్టు రూపంలో వెలుగు కొనాలన్నారు.

* * *

లక్ష్మీపార్వతి భజన బృందం నల్లసాని ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి నడికలిసి కట్టగా భావించి వదిలి వెళ్లి ఇతరుల కొద్ది మంది మాత్రమే ప్రసన్నం జిల్లాలో ఎన్నికల సందర్భంలో వున్నట్లు సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. తాను పక్కమీది ప్రసన్న పొంత డిబ్బా కొట్టుకొంటే నరికిపోయి, స్వర్గీయ శ్రీనివాసులు రెడ్డి పేరు ఉచ్చరించే అర్ధం, యోగ్యత ఆయన కుమారులకు లేదని, ఆయన ప్రతిభ వున్న రోజుల్లో నమ్మిన బంధుల వ్యవహారం పేరు నిలబడిన మేనల్లుడైన తనకు మాత్రమే ఆ అర్ధం వుండవచ్చు. నల్లసాని రెడ్డి పేరు కలిసి వారందరికీ సర్వోపే పదవి సుంది కార్పొరేషన్ పదవి పరకు ఇచ్చిందిన వారు తనను విమర్శించడం తగదన్నారు. చంద్రబాబు, పోలకొత్త వెంకటేశ్వర రావులను సోమిరెడ్డి క్రమంగా పోయి, వారిపై నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు వారిలో తగ్గినట్లు చెప్పారు. ఎమ్మెల్యేల కృప చేయకుంటే ముచ్చటగా మరొకరి ఓడిపోయి డాక్టర్ నాగరాజులను ఎమ్మెల్యేలను విమర్శించడం ఏమిటాకాక తప్ప తగినవం చూపుతు గురు చెప్పినట్లు చెప్పారు.

నెల్లూరు సంగతులు

4 పేజీ కొరవ

వారి నడికలి బోధిస్తారు ప్రస్తుతం మోహన్ రెడ్డి తయారు చేస్తున్నారు. లిక్కర్లు పౌరం పూర్వకంగా చేరితే వీటి వల్ల ప్రయోజనం వుంటుంది. ప్రస్తుతం నడికలి విద్యార్థులు రెండింటికీ వెళ్లి రెవరు లభిస్తారు.

బిసి కార్పొరేషన్ పని

తీరు అధ్యాత్మం

బిసి ఎస్సెస్ కార్పొరేషన్ తమకు కేటాయించిన నిధులు డిజిటైజ్ చేసి వారికి అందే తీరులో ఎప్పుడూ విఫల మవుతున్న వైనాలు. వేలకొద్ది రుణాల దరఖాస్తులు ఈ ఆఫీసులో చేరుకుంటే వీటి వల్ల ప్రయోజనం వుంటుంది. బిసి కార్పొరేషన్ పని తీరు అధ్యాత్మం గత మూడేళ్ళు కేటాయించిన నిధులు అసలు అప్పు కాలేదని, పునర్ భాగవన కార్పొరేషన్ ఇదే పరిస్థితి కొనసాగుతుందని, వీటిని సరిదిద్దమని కట్లా కల్లెక్టరు కమిటీ అధ్యక్షుడు కొన్ని లక్షల సారాయం కోరారు. నిధుల్నిగల సులభ కోసం కార్పొరేషన్ తిరిగివే కుంటుంది అధికారులు తమకు మామూలు ఇచ్చే వారినే కరుణ ప్రార్థన విమర్శ సర్వలా వుంది దీన్ని కల్లెక్టర్ సరిదిద్దారు.

మునిసాలిటిలో కేజి

6.50 కే బియ్యం!

మునిసాలిటిలో నివసించే మధ్య తరగతి ప్రజలకు పునయోగ పథి విధంగా కేజి 6.50 రూపాయలకే మేలు రకం బియ్యం ప్రభుత్వం సరఫరా చేస్తుంది. ఇప్పటికే జిల్లాకు 800 మెట్రిక్ టన్నుల కోట విడుదల యిందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎ. గిరంధ్ర చెప్పారు. నెల్లూరు గూడూరు, కానలి మునిసాలిటిలో కార్పొరేషన్ వారందరూ వీటిని రేపన పాపుల సుంది తెచ్చుకోవచ్చు. ఎంతో కార్పొరేషన్ 25 కేజీలు మించి ఇవ్వరు.

పోలియో నివారణ చర్యలు

పెల్లలలో పోలియో వ్యాధి జిల్లాలో ఒక ప్రత్యేక కార్యక్రమం ప్రభుత్వం చేపట్టే సూచన. పెల్లలకు అంతకు మునుపే పోలియో చుక్కలు పోతారు. లేదా అనే విషయాన్ని తన ప్రక్కన బిట్టి, మర్రి 3 సంవత్సరాల వయస్సు లోపు పుల్లలందరికీ రెండు డోసుల పోలియో చుక్కలు వేస్తారు. ఈ పనిని ఒక పుర్యోగాంగా చేపట్టి ప్రతి బిట్టికూ తల్లి కండుబి డికాబు అడిగి వెయ్యియొకటి నికతి తీసుకోమని అనేవారి కలెక్టర్ గిరంధ్ర చెప్పారు. చుక్కల అవసరాన్ని ప్రతిబిందిస్తూ వార పోషిస్తు. వివాదాల సమాధానం ఘోషించిన చేసి కన్వీనర్. జిల్లా పాఠశాల మేది, కస్తూరి కళాశ్రీలం, నెల్లూరు -3, సు పంపాలిని చిత్రాచలం అయిన కోరుతున్నారు. వీరికి మంచి భవానుకులు కూడా ఇస్తా మంటున్నారు కలెక్టర్ గారు.

శివారెడ్డి పద్యాలు

సరోజ - హేమచంద్ర

అందచందముల్లో అమ్మాయి అమ్మాయి
ఇద్దరూకలె లేదు కొద్ది శాం
పెళ్ళి వైకవాన్ని వెళ్ళి చూసోచ్చా
వేలు బట్టవేలలు గెప్పు

50 ఎళ్ళు క్రితం

3 పేజీ కొరవ

యొక పాటలో మరొక మధురమైనవి కొన్ని గలపు; 'ఉత్తమాలలు నీవి...' 'యెనుక బల్లము లోన...' 'మళ్ళీ పునల పేరు' 'గోప మాలవ్విక' ఇట్లు ఎన్నో వస్తువి. పొందికగా నాలుగైదు సంవ్రాపంది, చక్కగా అభినయించి వచ్చును. తనన పరికరములు, ప్రత్యామ్నాయ లభ్యమైతే పరిచాన లేని మరొకప్పుడు పుట్టుముల అంక నేయి రేట్ల కథించి చెప్పుచును. శ్రీ రాధాకృష్ణ రెడ్డి వాదించినమును గోపాల రెడ్డి గారు బహుశక పరచిరి.

అవి - ఇవి గోధుములు బలంగా వచ్చి వున్నాయి. కాబట్టి అవి అయి పోయి వరకు యిస్తున్న వారు యిస్తు ముచ్చిన్న గోధుములు కొనుక్కోవచ్చు. ఆ వార బియ్యం రేపనలో అదనంగా తగింపు వుండదు. అది వరలో మారిరి ఆలోచనకు మాత్రమే తగింపు.

నెల్లూరు కలెక్టర్ కోరుతుకు కూర్చున వారు కొంతమంది గత 29 తేదీ అదయం ఎవరో ఒక తల్లి మగ కుటుంబం కని నోటి యింక మట్టి చేసి, జమ్ము వంది దాని మార పంక బెట్టి తెల్ల బియ్యం. అంతలో ఎవరో చూచి తిక్కా ఆ బియ్యం మూల వెళ్ళమని కిచ్చారు పొక్కన దానికి. ఈ మహాకయ్యుడు రేపు నందవార బెటాలో, అంబేద్ కార్ ఇమ్మకొకటా ఎవడం చెప్పగలరు? * * *

బిజినాథ రామచంద్ర రెడ్డి

గారు కేంద్ర కాసన సభ ఎన్నికలలో నెల్లూరు, గుంటూరు జనరల్ సీటుకు జైన్ అభ్యర్థిగా నిలబడిన నెల్లూరు అంధ్ర వైకల వైకలతో అన్నారు.

-విమర్శకుడు

పంచాంగం

ముహూర్తములు

8 తేదీ ఆదివారం ఉదయం 9.31 గంటలకు వ్యాకృతి లగ్నమున ఉపనయన వివాహ, వృత్తి ప్రారంభములకు సుముహూర్త మున్నది.

అక్షిటరు తిథులు
అక్షయిణి శుక్ర 7 విన దశమి రా.గ. 9.19 వ
త 8 ఆది పూర్ణిమ రా.గ. 8.50 వ
అక్షయిణి శుక్ర 9 విన పూర్ణిమ రా.గ. 8.47 వ
త 10 మంగళ విదియ రా.గ. 9.18 వ
త 11 బుధ తదియ రా.గ. 10.19 వ
త 12 గురు తదియ రా.గ. 11.46 వ
త 13 శుక్ర పంచమి రా.గ. 1.34 వ
స్వయంపాకుల శ్రీనివాసులు, ...

రాఘవేంద్రరావు నృత్య దర్శకత్వం

తంబూ మోక్షున్నా తన శ్రేణి ని మాత్రం మోవి దర్శకుడుగా కె. రాఘవేంద్ర రావు పేరు గాంచారు. ఆయన తన పిల్లల్లో పాటు ప్రత్యేక ఆసరంగా పెట్టాడు. పర్షియన్లో ప్రవేశించిన కొద్దిలో త్వరిత వేదికలో చిత్రాల తీసుతూ తరువాత ఆయన స్టాఫ్ నేటివే కూడక చిత్రాలకు ఎక్కువగా దర్శకత్వం వహించారు. కాబట్టి తానే స్వయంగా నిర్మిస్తున్న చిత్రాలకు దర్శకత్వం వహించి ప్రేక్షకుల దృష్టిని ఆకట్టుకోవడానికి ప్రయత్నించారు. దర్శకత్వం వహించిన చిత్రాలకు తన ప్రత్యేక స్టైల్ ఉంది. దర్శకత్వం వహించిన చిత్రాలకు తన ప్రత్యేక స్టైల్ ఉంది. దర్శకత్వం వహించిన చిత్రాలకు తన ప్రత్యేక స్టైల్ ఉంది.

చిరకాలం కాలంగా నివసించిన తిరుగుబాటు సాధించారు. నిర్మాత దివిది ప్రసాద్ ఇదే దేశంలో పరుగుల రాణి అక్కణ్ణి నాదప్పణ్ణి పలుసంవత్సరాల తర్వాత ఆమెకు పెళ్లి అవడంతో ఇప్పుడాయన దృష్టి జయసుధ మీద పడింది. అంటే చిత్రంలో జయసుధ పాత్రను మొదటి చిత్రం తీసారు. తరువాత చిత్రం పెళ్లాల రాజ్యంలో కూడా జయసుధదే ప్రధాన పాత్ర. తమపరి చిత్రంలో కూడా జయసుధే పాత్రను అని జయసుధగానే ప్రకటించిన ప్రసాద్ తాను నిర్మించే మొదటి చిత్రం నుంచి మోవి దర్శకుడుగా పెట్టడం మరో విశేషం.

యాసిద్ కాజ్ అగెస్ట్

నందేలపల్లె కాంటా నివేషణలో ఏదో ప్రయోగాలు చేస్తుంటారు నిర్మాతల - దర్శకులు. తెలుగులో ప్రస్తుతం రాజశేఖర్ హిలోగా నటిస్తున్న 'టం' చిత్రం మొదటి కస్టడంలో నిర్మించగా సూపర్ హిట్టయ్యింది. ఈ చిత్రంలో దర్శకుడు ఉపేంద్ర ఒక ప్రయోగం కొరవ 10 ఏకేలో



పెద్దంటే కోడలు చిత్రంలో అక్కినేని వాగ్దేవరాయలు, కులం

అక్కినేని స్థానంలో జయసుధ!

కొందరు నిర్మాతలు తమ నివేషణలో ఒకే పాత్రనే ఒక చిరుగుబాటు సంప్రదాయంగా పెట్టుకొని వుంటారు. ఈ చిత్రంలో 9 పాటలున్నాయి.

జయలలితకు పీడకలలు తెప్పిస్తున్న రజనీ చిలిపి చేషలు!

తమకొనారు ముఖ్యమంత్రి జయలలిత, తమిళ సూపర్ స్టార్ రజనీ కాంత్ ఒకే విధిలో మద్రాస్, పోయాన్, గొర్రెనోలో నివాస ముందే వారు. జడ క్యాబుగిరి భద్రతను జయలలితకు సేమకూర్చి ఉండడం వల్ల ఆమె తన కార్యాలయానికి జయలు దేరే నమయ్యేలో ఆ విధిలో బ్రాఫ్ కలిపి వెనాచారు. దీనివల్ల పూడిగిరిలకు వెళ్ల నమయ్యేలో రజనీ కాంత్ పలు ఇబ్బందులు పడి తన నివాసాన్ని ఆ ప్రాంతం నుంచి మార్చాడు. రజనీ కాంత్ - జయలలిత మధ్య అప్పటి నుంచి చిన్న విభేదాలు ప్రారంభమై ఆవి శ్రమ శ్రమంగా తీవ్ర రూపం దాల్చాయి. గతవారం పూడిగిరి కోసం మద్రాస్ నడిలో రజనీ కాంత్ వెళ్తున్నప్పుడు ఒక బోటు బ్రాఫ్ కు పోతుంటుంది ఆయన కారును ఆపారు. పురచ్చి తల్లిప జయలలిత. ఆ విధి చివర వరలో ప్రసంగిస్తున్నా కారు ప్రసాదా కడల దానికి వచ్చారు.

జయలలిత పోలిసు అధికారుల పై మండి పడ్డారు. జన ప్రవాహం మధ్య నుంచి ఆయిస్తు తప్పించి, కారెక్సింది. అదే రోడ్డు మీద సకల రాజ మర్యాదలతో సాగ నంపడంతో ఈ ప్రవాహం ముగిసిందట. ఈ మధ్య రజనీ కాంత్ పెరు మీసలనే ఉక్కు మనిషిగా పేరుగాంచిన జయలలిత వణకీ పోతున్నారు. రజనీ కాంత్ రాజకీయ రంగ ప్రవేశం చేయనిన ఒక వైపు ప్రకటించినా, మరో వైపు మద్రాసులోని ఆయన కార్యాలయంపై రజనీ కాంత్ రాజకీయ రంగ ప్రవేశం ముఖ్యంగా పాటల క్యాంటెయిలు తయారువు తున్నాయి. దీని భావమేమిటి తిరుమలకా?

ఇవ విలన్లను చావబాదిన సైక్లబరీ!

ఇవ చిత్రంలో విలన్లగా ప్రఖ్యాతంగా నటించిన రమేష్ వరన్ పలువురు అధిపతులను సంపాదించుకున్నారు. కానీ నిజ జీవితంలో తన స్వంత సైక్లబరీ వరదేలు దాప దారడంతో ప్రస్తుతం మద్రాస్ అసెంబ్లీ ఆఫీసులో అంబులెన్స్ లో అంబులెన్స్ కెరీ యూనిట్లో విడిక్క పొందుతున్నాడు. సెప్టెంబర్ 19 తేదీ వరదేలు అక్కడ కాశీపాదించిన వరదేల నిలదీయడంతో మూడు నెలల వరదేల సైక్లబరీ అసెంబ్లీకి విలన్లగా మారి, చివ్వు క్యూ తన రమేష్ వరన్ తంపై బాధకరం తల తిగిలి క్షుణ్ణి కిచ్చాయి. ఆమెపై పాటు కారణం

అక్కినేనికి తిక్కవరపు అవార్డు

తిక్కవరపు సుబ్బారామ రెడ్డి గారు తన పేరుతో నెలకొల్పిన కళాపీఠం కరవున "రైఫ్ లైం అనివేమెంట్ అవార్డు" ఒకటి ప్రారంభించారు. తమ కల్లి దంధులు - టి. బాబురెడ్డి, టి. దుక్కీలమ్మల జ్ఞాపకార్థం, ఏటా కొందరు ప్రముఖులకు రూ. 50 వేల నగదు బహుమతి అందజేస్తారు. పోలిసాటిగా ఈ అవార్డును తప్పారా దాక్కినేని నాగేశ్వర రావు, దాక్కినేని నారాయణ రెడ్డి, దాక్కినేని మంగళంపల్లి బాల మురళీకృష్ణలకు అంద జ్ఞాపకార్థం. సెప్టెంబరు 17 తేదీ, సుబ్బారామ రెడ్డి బస్సు దినం రోజు, విశాఖ పట్టణంలోని

విశాఖలో ఎందుకీ సభలు?

వారు అక్కినేని లండన్లోని. సినీ నిర్మాత శ్రీ ఎం.ఎస్. రెడ్డి, మాజీ మంత్రి శ్రీ పి.వి. రంగారావు, రాజ్యసభ సభ్యులు శ్రీ ద్రోణరాజు సత్యనారాయణ, మోహన్

బాబు, సినీ దర్శకుడు దాసరి నారాయణ రావు, విశాఖ మునిసిపల్ మేయర్లు స్థానిక ఎమ్మెల్యేలు, రాజకీయ ప్రముఖులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. దాక్కినేని నారాయణ రెడ్డి గారు గజల్స్ ఆలపించారు. వదివేల మంది ప్రజల సమక్షంలో అత్యంత వైభవంగా, కన్నుల పంపిణీగా జరిగింది కార్యక్రమం.

సుబ్బారామ రెడ్డి గారి కేంద్రంలో విశాఖ పట్టణం నగరం పై విశాఖ వి కార్యక్రమం చేసినా అక్కడే చేస్తారు; ఏ కార్యక్రమం చేసినా అక్కడే చేస్తారు. ఏ కార్యక్రమం చేసినా అక్కడే చేస్తారు.

కొరవ 10 ఏకేలో

దొరబాబు: చచ్చుగా వుంది!

"దొరబాబు" చిత్రం అంతర్జాతీయ ట్యూబ్ లో ఆధారంగా తీసింది. దీనికి జతగా వారు రాజకీయ దొరలును, సాంఘిక విప్లవం, దేశంలోని స్థితిగతులు, ప్రజాసాహితీ కలిగి అవేరేదాలు ఒక రసాన్ని, ఈ అంశాలను సాంఘిక వున్న చిత్రం ఒక రమేష్ వరన్ అడమలలో ముప్పలా మెరవారి. కానీ ఇందులో చచ్చుగా ఆ చురుకు దనం, కడుకు దనం తీసుకుంటూ సహజత్వం లో ముప్పలా కయ్యలైంది. పరుయర ప్రధాన పాత్ర. మూడు అంశాలు మోకారణం, దర్శకుడు తోను సుబ్బారావు ప్రాసిన స్త్రీపై సాంఘిక కారణం, పరుయర చచ్చు కథను సాగిస్తారు. చచ్చు కథను సాగిస్తారు.

ఆ పాత్రను మార్చి అదికట్టి పోయారు. ఆ పనివారి పాత్రను వయసుకు మించిన మూలు వ్రాశారు. వివేక తోరణతో కూడుకున్న మూలు ఆ పనివారి పాత్రను దెబ్బతీశాయి. కథ నిడివి పెంచటానికి దర్శకుడు కథనివేలో చేర్చిన దృశ్యాలు గుండర గోళంగా

గిద్దలూరి గోపాలరావు

గిద్దలూరి గోపాలరావు, సాంఘిక విప్లవం, దేశంలోని స్థితిగతులు, ప్రజాసాహితీ కలిగి అవేరేదాలు ఒక రసాన్ని, ఈ అంశాలను సాంఘిక వున్న చిత్రం ఒక రమేష్ వరన్ అడమలలో ముప్పలా మెరవారి. కానీ ఇందులో చచ్చుగా ఆ చురుకు దనం, కడుకు దనం తీసుకుంటూ సహజత్వం లో ముప్పలా కయ్యలైంది. పరుయర ప్రధాన పాత్ర. మూడు అంశాలు మోకారణం, దర్శకుడు తోను సుబ్బారావు ప్రాసిన స్త్రీపై సాంఘిక కారణం, పరుయర చచ్చు కథను సాగిస్తారు. చచ్చు కథను సాగిస్తారు.

సాధించారు. ఈ దర్శకుడు చేసిన ప్రయత్నం విఫలమైంది. చిత్రం చెబ్బు తినిపోయింది. చచ్చు కథను వేరే దొరబాబు (కేరళ లో) రైఫ్ లైన్ మోక్షున మార్చి; అతనికి రైఫ్ లైన్ మోక్షున, అంతర్జాతీయ ప్రఖ్యాతిని దేశంలోని లాడి యువాన్ని, ఇతర రాజకీయాలకు విరుద్ధంగా తన దేశం, దొరబాబు, ప్రయత్నం చేసినా అక్కడే చేస్తారు. ఏ కార్యక్రమం చేసినా అక్కడే చేస్తారు. ఏ కార్యక్రమం చేసినా అక్కడే చేస్తారు.

